
Referat af generalforsamling 18. februar 2026 i Kulturcenter Mariehøj

Dagsorden for generalforsamlingen er: ifølge vedtægterne:

1. Valg af dirigent, referent og stemmetællere

2. Formandens beretning

3. Godkendelse af regnskab for regnskabsåret 2025

4. Fremlæggelse af budget for 2026 l orientering, herunder fastsæelse af konngent

for konngentåret 1. marts 2026 l 28. februar 2027

5. Valg l bestyrelsen

a. Følgende bestyrelsesmedlemmer er på valg i 2026:

i. (Bir)Gie Rude Laub, formand (Modtager genvalg)

ii. Lene Røgind, Hjemmeside og facebook (Modtager genvalg)

iii. Hanne Benn Thomsen, næsormand, akvitetsudvalg (Modtager

genvalg)

b. Følgende Bestyrelsesmedlemmer er ikke på valg i 2026

i. Birgie Bruhn, kasserer

ii. Ulla Schmidt, akvitetsudvalg

iii. Susan Koux, akvitetsudvalg

iv. Kirsten Høgh, sekretær

6. Valg af suppleanter

7. Valg af revisor og evt. revisorsuppleant

8. Behandling af forslag fra bestyrelse og medlemmer

9. Eventuelt

Ad 1 – Som foreslået af bestyrelsen blev Tove To valgt l dirigent og Kirsten Høgh

valgt som referent. Dirigenten valgte at udskyde valg af stemmetællere, l det blev

relevant, hvilket ikke skete.

Ad 2 – Formand (Bir)Gie aflagde beretning og benyede lejligheden l at takke alle

frivillige i vores forening og gennemgå klubbens akviteter i 2025, samt informere

overordnet om Blixen klubberne i Danmark. Beretningen blev godkendt og lægges på

foreningens hjemmeside.



Ad 3 – Kasserer Birgie gennemgik det reviderede regnskab for 2025, hvilket blev

godkendt.

Ad 4 – Kasserer Birgie gennemgik budgeet for 2026, herunder forklaring af lskud

fra kommunen og de store beløb afsat l busture. Budgeet blev godkendt.

Konngentet for kommende år fastholdes på kr. 250,-.

Ad 5 – Birgie Rude Laub (formand), Hanne Benn Thomsen (næsormand) og Lene

Røgind (Webmaster) var på valg og blev alle genvalgt uden modkandidater.

Ad 6 – Formand (Bir)Gie forklarede bestyrelsens anbefaling om ikke at vælge

suppleanter på generalforsamlingen. Bestyrelsen ønsker at kunne supplere med et

fuldgyldigt bestyrelsesmedlem udpeget blandt et af vores medlemmer, som kan

varetage netop de opgaver, vi kommer l at mangle i bestyrelsen, hvis et

bestyrelsesmedlem er udtrådt midt i en valgperiode. Dee medlem vil så være på

valg l næste generalforsamling.

Ad 7 – Anni Hansen blev som foreslået af bestyrelsen genvalgt som revisor uden

modkandidat. Ingen revisorsuppleant valgt.

Ad 8 – Der var ikke indkommet nogen forslag fra medlemmer eller bestyrelse.

Ad 9 – Formand (Bir)Gie opfordrede l revitalisering af interessegrupperne. På

opfordring bliver mapperne med de fysiske input l interessegrupper medbragt l de

næste møder i klubben. Derudover opfordres medlemmer l at kigge på

hjemmesiden under ”Grupper”. Hjemmesiden opdateres med akve

interessegrupper, og flere nye emner blev foreslået, bl.a. med inspiraon fra vores

søsterklubber:

Cafe-gruppe, kultur, biograf, klassisk musik, lieratur, vinterbadning, rejseklub,

opera, folkeuniversitetet

Kl 16.20 afsluede dirigenten generalforsamlingen.

Referat godkendt af:

Tove To, dirigent Birgie Rude Laub, formand Birgie Bruhn, kasserer


